

### 第五轮中美战略与经济对话闭幕

据新华社华盛顿7月11日电(记者 王丰丰 樊宇 易爱军)第五轮中美战略与经济对话7月10日至11日在美国华盛顿举行。中国国家主席习近平特别代表、国务院副总理汪洋和国务委员杨洁篪同美国总统奥巴马特别代表、国务卿克里和财政部部长雅各布·卢共同主持对话。双方围绕落实两国元首安纳伯格庄园会晤共识、推进中美新型大国关系建设坦诚、深入地交换了意见,达成了广泛共识,取得了重要积极成果。

双方同意,以准入前国民待遇和负面清单为基础开展中美双边投资协定实质性谈判。美方承诺公平对待中国企业赴美投资,对包括国有企业在内的中国投资者保持开放的投资环境。美方承诺美国外国投资委员会所有的投资审查都仅限于国家安全,而不是经济政策或其他国家政策。

双方同意加强两国高层交往和各层次对话磋商,决定继续改善和发展两国关系,探讨制定中美重大军事行动相互通报机制。

双方认为,构建新型大国关系应该从亚太做起,双方应就地区事务加强沟通协调,努力形成良性互动格局,共同致力于维护亚太地区的和平、稳定、发展。中方阐述了在东海、南海等敏感问题上的原则立场,强调中国坚定捍卫主权和领土完整,同时主张由直接当事方通过协商谈判妥善处理和解决有关领土争议。中方敦促美方尊重事实,明辨是非,不做任何可能导致问题复杂化的事。

在网络安全问题上,中方阐明了中国政府的原则立场。双方就网络工作组机制建设、两国网络关系、网络空间国际规则等问题进行了坦诚、深入交流,并建设性地提出了一些合作倡议。

双方宣布建立元首特别代表热线。

### 日本外务省称“联合他国对抗中国”报道不实

据新华社东京7月12日电(记者 郭一娜)日本外务省负责官员12日接受新华社书面专访时表示,有关“日本首相安倍晋三说将联合相关国家对抗中国”的报道不实。

《东京新闻》10日报道,安倍在9日电视台举行的党首辩论节目中,表达了要强化与中国有领土争端的相关国家的合作、对抗中国的看法。外务省官员说,《东京新闻》的报道转引自共同社。该报道不是对安倍表态原话的直接引用,而是共同社方面的解读。但是,随后个别媒体将其作为安倍首相本人的表态进行了错误的引用报道。日本政府已经通过驻华使馆向该媒体说明情况。

外务省官员还说,对于日本来说,日中关系是最重要的双边关系之一,即便存在个别问题,持续推动各个层次的对话与交流依然重要。

### 葛兰素史克称将严肃对待行贿事件

据新华社7月11日消息 英国制药公司葛兰素史克11日晚间称,将严肃对待所有和行贿与腐败相关的行为。葛兰素史克(中国)投资有限公司是葛兰素史克在中国的分支机构。葛兰素史克表示一直坚持对商业行为进行监督,以确保符合严格的规程。声明称:“我们在中国也做到合规,目前发现并没有证据显示曾向医生和政府官员行贿。但如果确实有这方面的证据证明曾有这类行为,我们将采取行动予以纠正。”

7月12日,在俄罗斯莫斯科,一名男子观看屏幕上斯诺登(中)露面的照片(新华社/法新)



### 在机场中转区与人权组织代表及知名律师会面 斯诺登请求在俄避难

据新华社莫斯科7月12日电 美国情报部门前雇员斯诺登与俄罗斯和国际人权组织代表及知名律师12日在莫斯科谢列梅捷沃机场中转区进行了会面。俄罗斯国家杜马议员尼科诺夫12日在与斯诺登会面后说,为了获得在俄政治避难地位,斯诺登同意今后停止损害美国的利益。

会面于莫斯科时间12日17时(北京时间21时)准时开始,有13人参加了这次闭门会晤。俄罗斯国家杜马议员尼科诺夫、俄罗斯人权全权代表卢金及国际人权组织代表和一些律师参加。尼科诺夫在机场对记者发表谈话说,斯诺登已经正式向俄罗斯政府提出政治避难的请求,在会面过程中斯诺登同意接受俄方提出的条件,即他不会继续损害美国的利益。

据尼科诺夫转述,斯诺登表示他知道俄方的条件并愿意接受,他不打算损害美国的利益,因为他热爱自己的国家。尼科诺夫说,目前斯诺登状态良好,对问题反应迅速,自称感觉很安全。6月23日,斯诺登从中国香港飞抵莫斯科,至今一直滞留在谢列梅捷沃机场中转区。7月1日,普京提出俄接受斯诺登政治避难申请的条件,即“他必须停止继续损害美国的利益”。斯诺登在得知这一消息后一度放弃了留在俄罗斯的打算。目前,委内瑞拉、尼加拉瓜和玻利维亚3国已经表示愿意为他提供庇护。

### 国际黑客大会首拒美官员出席

国际黑客大会定于8月举行,美国政府官员将首次被拒之门外,原因是黑客界因“棱镜”监控事件对美国不满。

法国两家民间团体11日就“棱镜”事件起诉美国情报机构和几家互联网巨头。

#### 首次拒入

今年黑客大会定于8月1日在美国拉斯韦加斯市举行。大会创办人杰夫·莫斯11日在会议网站发表简短声明,婉拒美国官方人员与会。

莫斯说:“我们圈子的行事精神是开放、可以验证的信任和相互尊重。就与政府人员交流和交往而言,最近一系列爆料让圈子里许多人对此类关系不爽。因而,我认为,如果政府方面暂停参加今年的大会,对全部与会者而言最好不过。这样,所有人都有时间想想我们怎样来到这里,想想今后会怎样。”

美国防务承包商博思艾伦公司雇员爱德华·斯诺登上月爆料,美国安全和情报机构制订“棱镜”计划,长期监控互联网通信。事件曝光后,舆论哗然。美方正在追捕斯诺登。莫斯告诉路透社记者,拒绝美国

政府官员参加黑客大会是“艰难”决定,然而“留一点时间和距离有好处,尤其是鉴于现在(黑客界)情绪激动”。

美国国家安全和联邦调查局拒绝就莫斯表态做出回应。

#### 曾是常客

国际黑客大会于1993年首次举行,各路黑客在会上交流经验,切磋技术。除黑客外,与会者还包括互联网研究者、企业网络安全专家和美国政府官员。

莫斯说,大会首次举办时,他就向美国政府机构发出邀请,原因是他认为政府方面即使没有受邀,也会派人前来。美国政府婉拒邀请,但派人以隐藏真实身份的方式参会。

路透社评述,近年来,大会已经变成美国政府与民间黑客之间的论坛,一些与会政府人员甚至协助志愿者组织会议。美国军方、情报和执法部门与民间企业竞争,在会议期间发掘黑客人才。

“我们试图创建一个环境,让政府方面感到,他们可以参加,我们没有敌意。”莫斯说,“我们可以向他们提问,他们也向黑客们询问最新技术问题。”

美国国家安全局局长基思·亚历山大去年在会议期间作主旨讲话。听众向他询问,美国政府是否秘密收集美国公民通信信息,基思断然否认,称这类说法“完全是胡说八道”。

#### 民间起诉

斯诺登披露,美国长期监控欧洲联盟成员国和欧盟机构通信。法国民间团体“国际人权联合会”和“法国人权联盟”11日共同向法国巴黎一家法院提起诉讼,控告美国国家安全和联邦调查局。

两家团体指控安全局和联调局“以欺诈手段进入自动信息处理系统;以欺诈手段收集个人信息;肆意侵犯个人隐私;使用和讨论以上述方式获取的录音内容和文件”。

他们发表声明,指责美方“明目张胆侵犯个人生活,构成对个人自由的严重威胁”。他们警告,美方如果继续这类行动,今后可能会“无法无天”。同时,这两家团体还起诉7家美国大公司的“不特定人员”,包括微软、雅虎、谷歌、脸谱、美国在线和苹果公司,认为他们是安全局和联调局“可能的同谋”。(据新华社供本报特稿)

### 道德花开满园春

(上接01版)

在评选模范中学习模范,在学习模范中争做模范。如今,在嵩县的道德跑道上,一个个你追我赶、奋勇争先的感人场面涌现出来。

#### “讲堂”引领,道德高地上异彩纷呈

“道德重如山,道德贵似金,人生道路上有德才能行……”一曲《公民道德歌》合唱后,干部职工通过视频观看了“2011年感动中国年度人物”孟佩杰的感人事迹,并聆听了县道德模范路延庆的事迹报告,之后许下“做一个勤劳善良的嵩县人,做一个文明有礼的计生工作者”的诺言,将个人对道德的真切感悟写在一个个纸鹤上,最后,全体干部职工在“心系雅安 你我同在”的横幅上签名。

4月26日,嵩县计生委举办的道德讲堂活动,让参与者久久难以平静。

“我听、我看、我讲、我议、我选、我行”,如今,以“六个我”为主要形式的道德讲堂活动在嵩县风起云涌,并以“可亲、可近、可感、可学”受到了该县干部职工的青睐。

道德讲堂“走红”的背后,是嵩县全力推广、推进这一公民道德教育形式的努力与探索。

完善相关制度。先后建立了道德讲堂组织领导、学员管理、信息公开、资料留存、考核激励等日常管理制度,科学制订全年活动计划,每次活动前认真谋划内容和形式,提前公布活动信息,结束后做好资料整理存档,将个人参与道德讲堂情况列入评先评优考核范围。

精选活动教材。先后选定了《做勤廉表率、促科学发展》《论文化建设》《以人为本、执政为民》《国学经典》《道德典故》《身边的感动》等为学习教材。

创新宣讲方式。各单位依据自身工作特点,充分尊重职工意愿,设计多样化宣讲形式,使职工易于参与、乐于参与。

截至目前,嵩县已在各单位、各乡镇高标准建设了80所道德讲堂,开展职业道德、孝老敬亲、爱岗敬业等道德讲堂252期。在道德讲堂的“哺育”下,“讲道德、做好人、树新风”的浓厚氛围正在嵩县形成。

#### “德亭模式”,道德花园中一枝独秀

德亭,嵩县西部的农业大镇,因美丽的天池山而在河南旅游界小有名气。

如今,德亭的美丽又增加了一分,公民道德建设的累累硕果让外人对这个偏远的乡镇更加刮目相看。

2013年5月23日,我市农村道德建设工作现场会在德亭召开。“一个乡镇,公民道德建设搞到这份上,不简单,真的不简单!”看着德亭镇酒店街街道两旁墙上写着的《二十四孝》《弟子规》等道德教育内容,市委宣传部分副部长、市文明办主任谷连民发出这样的感慨。

在公民道德建设上,“德亭模式”的探索确实值得思考和借鉴。

一把手亲自抓、每周一期的道德简报、通俗易懂的乡村道德讲堂、丰富多彩的文化活动……德亭在公民道德建设上的一举一动都有板有眼、有声有色。其中最引人注目的,最能促使人将“感动”化作“行动”的,是发动全镇人民参与的道德模范评选。

德亭镇的道德模范评选活动始于2012年3月。通过群众自荐、村民组会议和村民代表会议分层评议、张榜公示等环节,全镇各村、各单位共评出10类道德模范348名。镇评选领导小组从这348名模范中,精挑细选出100名作为德亭镇首届“十佳百星”道德模范。镇里派专人深入村组农户,挖掘、整理这100名道德模范的事迹,通过嵩县手机报进行集中报道,还将他们的照片和事迹制成宣传版面,在镇区怀德路集中展示。

今年以来,镇里又抽选10名道德模范组成报告团,在镇直单位和24个村巡回报告50场次,直接受教群众有1万余人。

如今,一个学有榜样、赶有目标、共讲道德、共创文明的“道德德亭”让人看到了道德建设给这片沃土带来的别样精彩,这对在全市范围内加强农村道德建设,也具有示范和借鉴意义。

“交友不可太甘,淡而致远,醴则难长;做事莫要急进,气盛心不宁,欲速而不逮。”在嵩县一位干部的手机上,记者看到了这样一条励志短信,发信的是嵩县县委书记李大伟。据介绍,类似的与道德建设、道德教化有关的短信,李大伟经常给嵩县的干部发送。

随着市、县领导的重视,随着五条百里道德文明长廊的打造,随着道德建设“进学校、进机关、进家庭”向纵深推进,随着“道德手机报”“道德短信”的全覆盖,随着道德建设形式的不断创新和效果的日益显现,“道德嵩县”轮廓已现、前景可期。

分类广告 招生培训 洛阳东方外国语学校 2012年度洛阳市唯一一家 省一级民办小学 即日起招生报名 学杂费3400元

成人高考与高自考 家电维修 62100000 格力拆移 62100000 快修空调 62100000 加氟清洗 62100000 售后拆移 65332222 精修空调 65332222 搬家大全 财运来搬家 新区搬家80880707

园林景观 景观规划设计施工 13703495403 声明公告 洛阳市汇川智能工程有限公司 马槐舟位于涧西区安徽路7号7栋3-303,证号为洛房权证字第00038798号的房屋所有权证,声明遗失。

马亚丽助理医师资格证丢失,资格认证编号为:200541241411223197210115565,助理医师执业证书丢失,执业证编号为:241410327000051,声明作废。 南京天加空调设备有限公司 洛阳分公司丢失南京天加空调设备有限公司开具的增值税普通发票1张,为2013年6月19日开具给洛阳浩雅置业有限公司,号码:06062297,发票金额:972357元,声明遗失。



### 英国王妃临盆 媒体安营守候

7月11日,媒体记者守候在英国伦敦圣玛丽医院的私人产房门外。英国凯特王妃预产期临近,数百名媒体记者在凯特将会入住的圣玛丽医院的私人产房门外安营扎寨,日夜守候。(新华社发)

## 洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m²)	保证金(万元)
LYTD-2013-41	涧西区兴隆寨村珠江路与滨河路东北角	50060.577	商务、商业用地	容积率:6.0-7.0,建筑密度:25%-35%,绿地率≥30%	40年	7110	18000

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。

凡在洛阳市公共资源交易平台办理数字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺及商业金融机构的资信证明。三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年8月10日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年8月10日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌

报价起始时间为2013年8月2日9时,截止时间为2013年8月12日16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。五、其他需要公告的事项 (一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。六、联系方式 出让方联系人:洛阳市国土资源局 郝爱军 0379-63305991 承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 靳小燕 0379-69921078 数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072 洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2013年7月13日